



PROCES VERBAL
încheiat astăzi 9 DECEMBRIE 2022

DI Păstrăv, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Suceava, desfășurată online, convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 2364/08.12.2022 pentru data de 09.12.2022 ora 11:00.

Informează că sunt prezenți 18 consilieri locali. Lipsesc motivat: dl. Arămescu, dl. Buciac, dna. Fuior, dl. Nichiforel și dl. Timoficiuc.

La ședință participă: dl. Ion Lungu - Primar municipiul Suceava, dl. Ioan Ciutac - Secretar General al municipiului Suceava și dl. Dan Dura – director Direcția Proiecte Europene.

DI Păstrăv, prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind participarea UAT municipiul Suceava la implementarea proiectului "Dezvoltarea infrastructurii de trasee cicloturistice în județele Botoșani, Suceava și Iași" din Investiția I.4 "Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură - inițiator Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi.

VOT: DA – 18

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Secretar general solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind participarea UAT municipiul Suceava la implementarea proiectului "Dezvoltarea infrastructurii de trasee cicloturistice în județele Botoșani, Suceava și Iași" din Investiția I.4 "Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură - inițiator Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi.

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Ne-a solicitat CJ să facem parte dintr-un proiect pentru dezvoltarea infrastructurii de trasee cicloturistice în județele Botoșani, Suceava și Iași - Implementarea a 3000 km de trasee cicloturistice la nivel național finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură. Termenul pentru depunere este data de 11 decembrie.

Este un traseu care cuprinde 3 județe. În ceea ce privește județul Suceava, traseul pleacă de la aeroport, merge prin municipiul Suceava, până la Pătrăuți, Mitocul Dragomirnei, Adâncata Hîntești, Liteni. După care se ajunge la Bucecea, județul Botoșani.

Acest proiect are ca țintă să atingă obiective turistice. Include Mănăstirea Teodorenii. Traseul de la aeroport la Mănăstirea Teodorenii, la Mănăstirea Sfântul Ioan, la Cetatea de Scaun, Gara de la Ițcani și de acolo merge la Pătrăuți.

În principiu, nu sunt definitive aceste lucruri iar în momentul în care se va aproba studiul fezabilitate al proiectului se va dezvolta mai mult acest aspect.

Vin cu rugămintea să votați acest proiect și să intrăm și noi în acest proiect la nivel regional.

Consider că este cea mai oportună perioadă să dezvoltăm aceste piste pentru biciclete.

Vreau să vă dau și o veste bună pentru viitorul ciclismului. Chiar în această dimineață s-a stabilit că anul viitor turul ciclist al României va pleca de la Suceava.

Cu această ocazie, avem oportunitatea de a dezvolta și alte piste pentru biciclete din municipiul nostru. Din păcate, nu prea găsim alte trasee în afară de trotuare, dar vom mai discuta.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Cușnir - Îmbrățișăm această inițiativă. Dar aș vrea să dăm puțin timpul înapoi, când am avut o inițiativă.

Pădurea de la Pătrăuți este aur pentru suceveni. Atât pentru cei care vor să meargă cu bicicleta, cât și pentru cei care vor să se plimbe. După ce s-a votat această inițiativă în Consiliul Județean m-am întâlnit cu președintele Gheorghe Flutur și mi-a zis că partea de drum județean este rezolvabilă iar partea care aparține comunei Mitocu Dragomirnei este rezolvabilă iar singura problemă este la Suceava, unde primarul se opune acestui proiect, pentru că este o inițiativă a PSD-ului. Au trecut 4-5 ani și ați descoperit și dumneavoastră că în Suceava sunt mii de posesori de biciclete care n-au unde să meargă cu bicicletele. Spre deosebire de dumneavoastră noi vom vota acest proiect. Și vom vota absolut orice proiect care duce la creșterea calității vieții sucevenilor, indiferent de partidul sau de culoarea politică a celui care promovează acel proiect.

DI Primar – Nu sunt "radical politic", dacă este un proiect al PSD-ului să nu îl promovez.

Ați spus o poveste frumoasă. Ați discutat dumneavoastră și am spus că nu sunt de acord?

Important este că se face. Nu pot să confirm nici să infirm pentru că nu am participat la această discuție. Vă asigur personal că niciodată n-am spus așa ceva. Mai mult decât atât, vă spun niciodată nu sunt extremist.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 18

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar - Vom avea ședința ordinară pe data de 15 decembrie și până la sfârșitul lunii, probabil 29 decembrie, vom avea altă ședință pentru aprobarea taxelor și impozitelor locale.

În legătură cu sumele de bani pentru persoanele sinistrate, încă se lucrează la dosare. Este posibil să avem joi o ședință pentru aprobarea sprijinului financiar.

DI Păstrăv declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de **9 DECEMBRIE 2022** și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BOGDAN-GEORGE PASTRĂV

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
Jrs. IOAN CIUTAC

ÎNTOCMIT
IOANA-LARISA CIOLTAN